

# 赞!菏泽城际公交荣获全省“优秀城市交通客运企业”称号 张志杰荣获全省“最美驾驶员”称号

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 马璐璐 通讯员 崔鹏

近日,山东省交通运输厅举办的2020年度全省城市交通客运“最美驾驶员”和“优秀城市交通客运企业”评比活动揭晓,菏泽城际公交荣获“优秀城市公共交通客运企业”称号,城际公交驾驶员张志杰荣获“最美驾驶员”称号。

据介绍,菏泽城际公交自成立以来,在菏泽交通集团及客运分公司的领导下,一直将群众满意、政府放心作为发展目标和动力,以方便市民乘车为宗旨,投入了运营智能调度系统,率先实现100公里仅需2元、3元的票价,降低了市民的出行成本,提高了市民的幸福指数。城际公交全体干部职工凝心聚力、挥洒汗水,在为民服务的道路上,不负政府和人民的重托,践行初心使命,先后荣获“省级文明单位”“省级青年文明号”“菏泽市五一劳动奖状”等16项省、市级荣誉称号,以快速发展的步伐引领菏泽市公共交通事业发展。

“最美驾驶员”张志杰自2018年6月份从事城际公交运营工作以来,不断提升自身业务能力和服务水平,实现了与公司共进步、同发展。三年,一千多个日日夜夜,他用实际行动践行着“安全重于泰山”的责任,书写着城际公交“惠及民生,传递真情”的宗旨。三年多来,他因好人好事被媒体报道6次,见义勇为3次,捡拾物品上交30余次,起到了良好的模范作用。一路走来,有披星戴月、有挥洒汗水、有辛酸、有误解、有收获。他用自己真诚



的心抒写出城际公交最美的画卷,用行动诠释着新时代最美驾驶员应有的文明素养。

菏泽城际公交将继续在集团公司及客运分公司大力支持下,通过丰富内涵的文化感召,完善有力的制度管控,真实有效的教育培训,不断提高从业人员的文明素质、诚信意识和服务水平,打造菏泽交通运输文明服务品牌,为菏泽市公共客运全面发展贡献力量。

## 一男孩青春期“叛逆”出走 菏泽开发区交警化身“知心蜀黍”耐心解忧

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 马璐璐 通讯员 张心蕾

12月7日17时许晚高峰,正在中华和平路口执勤的志愿者发现一名身穿校服的男孩神色黯然,在路边蹲坐许久,随即上前询问。

起初,男孩一直拒绝沟通,并且手脚冰凉,脸色泛黄,志愿者一边耐心安抚孩子情绪,一边联系就近交警岗亭前来支援。

几分钟后,开发区交警大队中华路中队执勤交警邱炳乾赶到现场,在简单了解事情经过后,将孩子带到中华路中队火车站岗亭。路上,邱炳乾一直耐心劝说男孩做事不可冲动,做错事不可怕,要多和家长沟通。到达岗亭后,看到孩子冷得直打哆嗦,邱炳乾赶紧给孩子泡了一碗方便面,让他趁热吃。中华路中队执勤交警王双全、赵琦、聂硕辰并没有急于询问男孩的有关信息,而是让男孩在岗亭内随意活动,男孩慢慢地融入了环境,放下了戒备,开始主动和执勤交警沟通。

据了解,男孩就读于开发区某中学,上午因在学校犯错受到老师的责备,并要求家长到校了解情况。男孩因害怕家长责骂,中午放学后便开始在大街上漫无目的地游荡,从学校走到中华和平路口。从中午开始没吃饭也没喝水,直到被发现。

当执勤交警问到男孩的姓名和家庭住址时,男孩又开始低头不语。看到男孩不愿意说,执勤交警没有追问,而是继续让男孩在岗亭内随意活动。执勤交警起初通过人脸识别系统未查到男孩信息,随后又想办法与孩子身穿校服所在学校的老师取得联系,同时在微信朋友圈发布了寻找信息。在多方共同努力下,最终查询到男孩的姓名和家长的联系方式。

接到电话后,男孩家长迅速赶到了开发区交警大队中华路中队岗亭。在男孩与家长见面前,执勤交警分别与双方进行耐心沟通。首先和男孩讲明自身行为可能造成的严重后果、今后该如何面对老师与长辈的批评、如何控制情绪,再向男孩家长转达了孩子的真实想法,并交流了青春期孩子的育儿经验,互留了联系方式。在确认孩子与家长情绪都平稳之后,将孩子送回了家长身边。



## 菏泽市牡丹人民医院 成功为80岁高龄患者施ERCP及经内镜取石

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 时海彬 通讯员 陈国栋

近日,菏泽市牡丹人民医院消化内科成功为一高龄胆管结石并急性胆管炎患者完成ERCP及经内镜取石治疗,术后患者恢复良好,已康复出院。12月7日,患者家属将一面书有“医术精湛 医德高尚”的锦旗送到消化内科医护人员手中以示感谢。

家住牡丹区皇镇乡的80岁高龄的大娘上腹痛3个多月,在外院胃镜检查并按“胃炎”治疗了3个月,上腹痛未见改善,反而连续3天出现寒战、高热,最高体温超过42℃,又做了腹部超声检查,提示胆管结石并胆管扩张,家人急

忙将成大娘送入菏泽市牡丹人民医院做进一步治疗。

成大娘到达菏泽市牡丹人民医院发热门诊时,表情痛苦、精神萎靡。发热门诊医师刘河霞为患者详细体格检查后考虑患者腹痛、高热由胆管结石并急性胆系感染引起,完善新冠核酸检测排除后,电话联系消化内科医师郭广安,详细沟通后收入医院消化内科进一步检查治疗。郭广安考虑成大娘高龄随时可能出现感染性休克危及生命,刚下夜班的他急忙赶回科室查看病情,确诊并制定治疗方案:建议行急诊ERCP及经内镜取石治疗,将成大娘病情详细告知家属,家属意识到成大娘病情的严重性及危险

性,当即同意急诊手术。时间紧、病情急,在联系麻醉医生及助手后将患者送至导管室,完善术前准备并为患者实施内镜检查及手术治疗。因患者体型原因进镜后见十二指肠降部肠形扭曲严重,给胆管插管造成较大困难,通过尝试预切开及双导丝技术插管后器械顺利进入胆管,历经1小时将胆管内大小约1.2x1.5cm结石顺利取出,术后约10分钟成大娘麻醉清醒,表示腹痛明显缓解。

“目前ERCP及相关治疗技术是胆管疾病特别是胆总管结石或胆管良恶性狭窄的金标准,已成为治疗胆管疾病第一选择,具有微创、痛苦小、并发症少、住院



时间短、恢复快等特点。”郭广安告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,菏泽市牡丹人民医院消化内科开展胆胰疾病的内镜下治疗,已先后为400余患者解除病痛,其中年龄最大患者94岁。

## 菏泽公共资源交易 迈入“指尖交易”新时代

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李潇  
通讯员 曹沙沙 赵光鹏

菏泽市公共资源交易中心围绕“放管服”改革主线,以深化公共资源交易平台整合共享为抓手,建设“全生命周期”可视化电子化交易平台,聚力打造全领域、全链条、全覆盖的智能“不见面交易”体系,让“数据多跑路,企业少跑腿”,助推经济社会高质量发展,积极打造具有鲜明特色的“不见面”智慧交易体系“菏泽样板”。

“‘不见面’交易给政府简

## 巨野县公安局核桃园派出所 开展禁毒宣传进校园活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 翟纯雪

为进一步加强学校禁毒宣传教育工作力度,普及毒品防范知识,增强学生的禁毒意识和自觉抵制毒品侵袭的能力,12月16日上午,巨野县公安局核桃园派出所组织民辅警深入到辖区学校“面对面”向学生开展禁毒宣传活动,民警通过展示毒品样本,以通俗接地气的语言讲述着毒品的危害,进一步了强化学生们对毒品的认

## 巨野县公安局董官屯派出所 开展预防一氧化碳中毒宣传活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 翟纯雪

随着气温持续下降,辖区群众使用煤炉设施频率增加,为扎实做好一氧化碳中毒事故防范工作,保障辖区群众生命财产安全,连日来,巨野县公安局董官屯派出所开展预防一氧化碳中毒宣传活动,拧紧冬季“安全阀”。

为全力保障各项安全措施严格落实到位,董官屯派出所组织民警走村入户,向群众详细地绍了预防一氧化碳中毒的相关知识,重点讲解了一氧化碳中毒的表现、预防措施及急救方法。同时,提醒群众在秋冬燃煤、燃气取暖过程中,要注意多通风,勤换气,并在日常生活中要积极排查,及时消除家里的安全隐患,防患于未然,确保辖区群众度过一个安全、温暖的冬季。

扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽